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САРАЈЕВО - Некадашњи предсједник Републике Српске /РС/ Мирко Шаровић,
пензионисани генерал Војске РС Цвјетко Савић и ратни начелник општине Требиње
Божидар Вучуревић налазе се међу 58 лица којима је високи представник Валентин
Инцко данас укино раније изречене забране, јер су наводно били у мрежи подршке
осумњиченима за ратне злочине.

  

Међу помилованим функционерима су и Милован Бјелица, Ђојо Арсеновић, Пантелија
Ћургуз, Драгомир Васић, Драган Башевић, Вељко Боровчанин и Иван Шарац.

  

На листи су и Дејан Милетић, Недјељко Ђекановић, Цвијетин Никић, Милан Нинковић,
Душко Корњача, Милан Тупајић, те Родољуб Ђукановић.

  

Санкције су укинуте Зорану Петрићу, Милету Пејчићу, Зорану Ђерићу, Пери Шакоти,
Мирку Војиновићу, Светиславу Јокићу, Драгомиру Кесеровићу, Весни Ећим-Злојутро,
Момчилу Комљеновићу.

  

На списку су и Миленко Станић, Момир Тошић, Михајло Мијановић, Радомир Лукић,
Драгомир Љубојевић, Милош Лазовић, Александар Савић, Славо Челиковић, Љубисав
Симић, Драган Вучковић, Предраг Перковић и Мирко Делић.
  Високи представник помиловао је и Мирка Делића, Славка Тошовића, Љубомира
Ерића, Стевана Тадића, Новака Гојковића, Зорана Жужу, Драгутина Ђурашиновића,
Звонка Бајагића, Пантелију Дамјановића, Јована Чизмовића, Раденка Дамјановића и
Милорада Марића.

  

Забране су укинуте и Миломиру Малишу, Предрагу Јовичићу, Петку Павловићу,
Милораду Билбији, Чедомиру Поповићу, Надету Радовићу, Мркши Скочајићу, Драгомиру
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Андану и Предрагу Ћеранићу.

  

Високи представник у БиХ Валентин Инцко данас је донио одлуку којом укида санкције у
92 случаја за лица осумњичена за пружање подршке осумњиченима за ратне злочин и
опструкцију Дејтонског споразума.

  

Ових 58 лица била су, наводно, у мрежи подршке осумњиченима за ратне злочине, док је
за 34 лица деблокиран рачун.

  

Шаровићу правда коначно стигла, Бјелица ће тражити обештећење

  

Некадашњи предсједник Републике Српске Мирко Шаровић сматра да је одлуком
високог представника у БиХ Валентина Инцка о укидању санкција бившим јавним
званичницима правда коначно стигла и да им је враћено оно што им је насилно узето.

  

"Након пуних 7,5 година дочекао сам и овај дан који је за мене важан као што је био и
онај крајем 2006. године када сам изашао из затвора.

  

Коначно сам дочекао пуну слободу", изјавио је Срни Шаровић, који је и некдашњи
предсједник СДС-а, те српски члан Предсједништва БиХ.

  

Шаровић каже да је сувише рано да сада коментарише о свом будућем политичком
ангажману.

  

Бивши високи функционер СДС-а Милован-Цицко Бјелица рекао је да га нико званично
није обавијестио да су му укинуте санкције, али да је то видио на званичној интернет
страници ОХР-а.
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"Немам разлога ни за радост након 100 мјесеци неправде. Одлука која је укинута
учинила је велику штету мојој породици, мени и мојим пријатељима и родбини" - рекао је
Бјелица.

  

Он је најавио да ће настојати да своја права оствари и да ће тражити све видове
обештећења.

  

"Пошто сам прошао све судске инстанце у РС и БиХ тужбе ћу предати у земљама из
којих су били високи представници" - појаснио је Бјелица.

  

Он је додао да нема велику жељу нити амбицију да се након овога снажније ангажује
политички, али да ће о томе још размислити.

  

(Срна)
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